

编辑:吴滨 副编:邵云飞 校对:陈衡 组版:蒋培荣
通州湾示范区举行城市发展论坛
共话区域优势与人居价值

海安计划三年扩桑两万亩以上 助推蚕桑茧丝绸产业向百亿级迈进

本报讯(通讯员卢洋 记者陈静)5月27日,海安雅周镇张莫村9、10组的蚕业示范园区内,一片片整齐划一的桑苗碧叶相连,娇翠可人,20余名工人正在给桑田除草。

村委会主任陈友明介绍,示范园区规划建设面积400亩,目前栽植草本桑120亩。根据测算,400亩桑园建成后,可年养蚕约1300张,产茧约45吨,产值在200万元以上,每亩平均净收入1000元以上,是原先稻麦种植的两倍。

海安是全国闻名的“茧丝绸之

乡”“湖桑之乡”,茧丝绸产业是当地特色产业,也是富民产业、生态产业。根据去年海安市委关于全力推进蚕桑茧丝绸产业高质量发展,打造百亿级产业集群的决策,今年3月16日,《海安市深入开展扩桑三年行动促进蚕桑产业高质量发展实施意见》印发,提出从今年起至2022年,全市新栽桑面积两万亩以上,建成现代蚕业示范园、高标准稚蚕共育室各15个以上,新增蚕业家庭农场200个以上、全程机械化规模化养蚕专业户800户以上。

目前,海安扩桑已在各乡镇全面展开。有着“江苏蚕桑第一村”之称的大公镇群益村,探索出“连片栽植、新建农场、带动大户”的扩桑模式。村委会主任任先龙是海安首家蚕业家庭农场的创办者,此次扩桑,他除了负责全村现代蚕业农场建设规划外,还肩负为全村蚕农示范推广蚕桑新技术的责任。他说,今年计划流转一部分土地栽种草本桑,这一蚕桑品种不仅生长快、可多次采伐,还能实现机械化采割桑叶,可节约

三分之一的劳动力。

海安在土地流转、栽桑补助、推进机械化等方面,推出优惠及奖励政策,引导蚕农栽好桑、养好蚕、增收益。国家级农业产业化龙头企业鑫源集团也配套出台了系列政策,支持蚕业转型升级;当地农业部门派驻蚕桑专家组,技术服务包干到区镇,蹲点到重点村组,踏田入户指导。

扩桑行动打基础,科技养蚕作保证。截至5月下旬,海安今年栽植新桑任务已全面完成。

陆忠华介绍,通州湾正以全新大湾区的姿态崛起于长三角核心区。当前,通州湾正加快打造“大通州湾”城市核心区、滨海宜居福地。他特意提到,围绕上海大都市圈北翼最稀缺的10公里滨海岸线,通州湾正规划建设南黄海独具特色的沿海生态风光带,打造长三角地区海洋生态休闲目的地。

通州湾今年已签约亿元以上高质量项目36个,开发建设以来累计落户优质企业300余家,随着一批世界500强、百亿元项目相继落户建设,人才需求大,就业及创业前景广阔。目前,通州湾已建成100余平方公里城市框架,学校、医院、商业等生活配套均已投入使用,人、城、境、业和谐统一的滨海新城初步显现。

通州湾示范区管委会主任

顾晓松院士团队研发 抗病毒中药制剂投入临床应用

本报讯(记者王伟丽)由中国工程院院士顾晓松团队研发的中药制剂“翘芪颗粒冲剂”目前已应用于临床,流行性感冒、新冠病毒感染早期阶段的患者,绝大多数服用3天后症状可得到缓解。5月27日,在南通大学教育部·江苏省神经再生重点实验室,顾晓松院士透露这一消息。

顾院士介绍,中药里的很多成分都能有效促进神经再生,像老年痴呆症、帕金森综合征等疑难杂症,“中药里有些成分能够很好地针对这些疾病改善症状、提高病人生活质量”。从1995年开始,顾院士领衔的课题组便开始研究中药和神经再生的关系,中药和神经系统退行性变的关系。

市政协台联界举办“有事好商量”协商议事 推动科技型台资企业 产业扶持政策落地

本报讯(记者李彤)29日,市政协台联界围绕“推动科技型台资企业产业扶持政策落地”开展“有事好商量”协商议事活动。市政协台联界委员代表、台资企业负责人以及行业专家等受邀参加。

近年来,南通和台湾经贸合作不断拓展深化,落户我市的台资项目质态不断提升,成长性好的科技型台资项目占比越来越大。我市为鼓励引导台企创新发展做大做强,出台了包括专门针对台资企业惠台50条政策在内的系列扶持政策。

截至目前,一些台企已经享受到政策红利,获得了更好的发展。在当前严峻形势下,科技型台企如何克难前行创新

发展,为我市高质量发展贡献更多力量,是大家比较关注的问题。

在协商议事活动前,市台办和台联界委员联合开展了多次专题调研,委员们深入台企看现场,和台商面对面座谈交流,了解情况、收集民意,掌握第一手材料。在协商议事活动中,市台协会及台企负责人介绍了企业发展现状和面临的问题。市委台办及多部门的相关负责人先后回应了企业的关切,鼓励台资企业创新发展做大做强。

参加协商议事的专家和政协委员表示,将积极为台企的创新发展支招献计,共同推动惠台政策落地落实。

我市2019集中采购机构 检查考核结果出炉 考核等次均为优秀

本报讯(记者李彤)市财政局上月会同审计部门对全市两家集中采购机构列入考核的5大类22项指标进行了实地考查测评,于30日向全市通报2019年度集中采购机构检查考核结果:市政府采购中心考核得分93分,市教育技术中心考核得分92分,考核等次均为优秀。

此次考核的主要内容包括规范操作、基础工作、队伍建设、服务质量、遵纪守法五个方面。据市财政局政府采购管理处负责人介绍,两大中心在完

善基础工作、加强信息化建设以及提升服务水平和效能等方面做了大量工作。考核结果显示,市政府采购中心和市教育技术中心2019年全年完成采购项目分别为765个和75个,前者实际采购金额14.07亿元,节约资金7.59亿元;后者实际采购金额2077.1万元,节约资金231.5万元。

此次通报中,还就政府采购项目信息公开内容的标准化和规范化、政府采购信用评价系统以及政府采购电子信息化建设等方面提出了改进建议。



29日,港闸区陈桥街道安监办联合五里树社区退役军人服务站共同举行活动。通过为儿童讲述抗战故事,介绍民兵装备、展示军体拳、队列等迎接儿童节的到来。
记者 徐培钦摄

通苏两地侨联签合作协议 推动侨资侨智 跨江融合

本报讯(通讯员王璐 记者王家玉)27日-28日,南通市、县两级侨联组团赴苏,学习苏州“三大法宝”,参观苏州新侨科技创新企业,并与苏州侨联签订友好合作协议,促进两地侨联深度合作,推动两地侨资侨智的融合。

在昆山,一行人参观了为侨界人士提供休闲、联谊、交流、健身等的“侨之家”,为更有针对性地建好本地侨胞之家提供了很有价值的借鉴。在苏州工业园区,苏州纳米城侨联建设为我市拓展园区侨联组织形式提供了更明确的思路。这里九成以上是海归新侨企业,2010年成立的纳米城侨联已成为园区侨联建设的典范。

本着服务大局、优势互补、互利互惠、互通共进、全面发展的原则,南通、苏州两地侨领签署了友好合作协议,以实现两地侨务资源共享、侨资侨智合作、华侨文化交流和侨团联谊融合,真正发挥侨联优势推动苏通江融合。

本次获资项目来源于我市9家博士后设站单位,其中国家级科



南通市公安局交警支队特约刊登

市优秀科技工作者、青年科技奖开始申报

6月30日前可报送参评

本报讯(通讯员赵震 记者王伟丽)记者29日从市科协了解到,即日起,第十届南通市优秀科技工作者、青年科技奖开始申报,符合条件者可在6月30日前申报参评。

自2002年起,市科协会同市委组织部、市人才办、人社局、科技局、财政局共同开展“南通市青年科技奖”“南通市优秀科技工作者”评选

工作,以此进一步激发广大科技工作者创新争先热情,在全市营造“尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造”的良好社会氛围。市优秀科技工作者、青年科技奖实行届期制,两年一届。截至目前,已有90人获评市青年科技奖,182人获评市优秀科技工作者。

凡在南通工作,在自然科学研

究领域取得重要的、创新性成就和作出突出贡献的,在工程技术方面取得重要的、创新型成果和作出重要贡献并有显著应用成效的,在科学技术普及、科技成果转化、科技管理工作取得突出成绩,产生显著的社会效益或经济效益的,均可参加本届申报。相关表格可登录“南通科学与公众网”下载。

15个项目获省博士后科研资助

共获省财政资金69万元

本报讯(记者何家玉)市人社29日消息,省人社厅公布的2020年度江苏省博士后科研资助计划资助项目及人员名单中,我市共有15个项目入选,获省财政资金69万元,在设区市中无论是入围项目数还是资助金额均位居全省前列。

本次获资项目来源于我市9家博士后设站单位,其中国家级科

研工作站8家、省博士后创新实践基地1家。15个项目中,获得A类资助的有4项、B类资助5项、C类资助6项,层次梯次衔接;综合开发性研究项目有9个,占项目总数的60%,将有利于助推我市企业加快自主技术创新和产业转型升级。

此外,我市入选的15名博士后

35岁,年龄最小者28岁,是历年获资助博士后队伍平均年龄最小的一届,特别是首站博士后比例占到93.3%,具有较大科研发展空间。

我市始终高度重视博士后工作,近年来,市本级财政累计投入463.4万元,惠及博士后设站单位53家、博士后109名,有力促进了全市博士后工作高效有序运转。

驾乘电动自行车未戴头盔处罚吗?

南通交警回应:7月1日后根据实际实施查纠

15日,江苏省十三届人大常委会第十六次会议通过了《江苏省电动自行车管理条例》,强制要求电动自行车驾驶人佩戴安全头盔,引起群众热议。

南通交警表示,根据公安部交管局“一盔一带”安全守护行动部署,6月1日起,执法处罚的范围限定为骑乘摩托车不佩戴安全头盔、驾乘汽车不使用安全带的交通违法行为,对骑乘电动自行车不佩戴安全头盔行为,

继续开展宣传引导。各地根据本地区实际情况确定实施依法查纠的时间。而我省已经出台了《江苏省电动自行车管理条例》并将于7月1日正式实施,其中第二十二条规定“驾驶、乘坐电动自行车应当按照规定佩戴安全头盔。具体实施的时间和区域,由设区的市人民政府规定。”也就是说,等到7月1日《条例》正式实施后,南通市人民政府将会对外发布本市

实施此条款的具体时间和区域。一旦确立了具体实施时间和区域,驾乘电动自行车人员应当按照规定佩戴安全头盔。希望广大电动自行车驾驶人员尽早购买、尽早佩戴。

交警部门同时提醒电动自行车驾驶人,骑行电动车时严格遵守法律法规,自觉摒弃违反交通信号灯、逆向行驶、随意横穿、在机动车道行驶等交通陋习,安全文明出行。

通 告

通公交规[2020]17号

因港盛路地下人防工程施工需要,依南通和融置业有限公司申请,为确保道路交通安全和施工顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,决定自2020年6月5日至2022年6月5日止,对港盛路部分路段(北大街至站前西街)实行全封闭施工,禁止车辆、行人通行。限禁车辆请从永达路、永和路等道路绕行。

特此通告

南通市公安局交通警察支队
2020年5月29日

南通市民政局 地名备案公告

根据《江苏省地名管理条例》及市有关规定,经专业主管部门批准,同意将南通市市北集成电路有限公司兴建的,位于南通港闸区泰灶街道通京大道东、幸余路北的标准厂房名称备案为“南通科学工业园区”。

现予公告。

2020年5月29日

网络拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖南通市新城小区5幢0502室及地下车库65室。

标的拟进行两次拍卖,当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2020年6月29日10时至2020年6月30日10时止,起拍价:261万元,保证金:32万元;

第二次拍卖竞价时间2020年7月16日10时至2020年7月17日10时止,起拍价:261万元,保证金:32万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公司同时视为对拍卖标的享有抵押权或优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:0513-80797263。

南通市崇川区人民法院
2020年5月29日

网络拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖吴淑玉继承杨建锁持有的南通长城建设集团有限公司611.05万元股权占比2.0363%。

标的拟进行两次拍卖,当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2020年6月29日10时至2020年6月30日10时止,起拍价:428万元,保证金:85.6万元;

第二次拍卖竞价时间2020年7月16日10时至2020年7月17日10时止,起拍价:342.4万元,保证金:68.48万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公司同时视为对拍卖标的享有抵押权或优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:0513-80797263。

南通市崇川区人民法院
2020年5月29日